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ウ よくわからない 3 5

そう思う 56 90

そう思わない 0 0

知らない 9 15

【質問７】いじめはどんなことがあっても許されないことだと思いますか。

人数 ％

【質問６】「子ども相談支援センター電話相談紹介カード」を知っていますか。

人数 ％

知っている 50 81

ある 15 24

ない 44 71

【質問５】今年の４月から今日まで，友達がいやな思いをしているのを

　　　　　見たり，聞いたりしたことがありますか。

人数 ％

その他 5 8

〈その他の内容〉　　おじいちゃん・おばあちゃん，やった人

電話相談の利用 1 2

誰にも相談しない 8 13

親 43 69

兄弟 11 18

学校の先生 35 56

友達 14 23

していない 7 78

【質問４】いやな思いをした時，相談するとしたら誰にしますか。（複数回答）

人数 ％

　　　　　そのことで，今もいやな思いをしていますか。

人数 ％

している 2 22

【質問３】１で「ある」と答えた人に聞きます。

傷付くメール 0 0

その他 0 0

〈その他の内容〉　

持ち物にいたずら 4 44

悪口 3 33

仲間はずれや無視 5 56

たたかれたり，けられたり 6 67

【質問２】１で「ある」と答えた人は，どんなことをされましたか。

人数 ％

ある 9 15

ない 50 85

調査した人数 59 実施日　平成３０年６月

【質問１】今年の４月から今日まで，質問２のようないやな思いをしたことがありますか。

人数 ％
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 やはり親への相談が１位でした。兄弟や祖父

母への相談を含め，家庭の力がとても重要で

す。逆に，誰にも相談しないという子が今回も８

名いたのは，少し気になるところです。 

 また、学校の先生と答えた子が半数以上お

り、子どもに頼られる存在であることを、あら

ためてしっかり意識する必要性を感じました。 

 お子さんから何らかのサインが出た時には

是非学校にもご連絡いただき，しっかりと連携・

協力し，対処していきたいと思います。そのた

めにも，学校・担任・先生方との信頼関係が大切

となります。学校でも茶話会や懇談会など積

極的に場を設定していきますので，マイナス面

ばかりではなく，良いことも含めもっともっと

交流していけたらと思っています。 

 これからも学校と家庭が良い関係を築き，共

に協力し合い子どもを育てていきたいと考え

ています。 

 前回同様、「ある」と回答している子が１５人

(全体の約４分の1）もいました。いじめではな

いにせよ，言い争いやけんかがまだまだ日

常的にあるようです。 今後も子ども同士の

よりよい関わり合い（対話・コミュニケーショ

ン）に重点をおきながら，粘り強く指導を継続

していきます。 

 いじめはどんなことがあっても許されな

いかという質問に対して，「そう思わない」と

回答した子が今回はいませんでした。これは

学校や家庭による『いじめは許されないこ

と』という指導の成果とも感じています。「よ

くわからない」と回答した子も３名いました

が、今後もいじめの理解を丁寧に行い、『いじ

めは許されないこと』という指導を明確に

行っていきます。 

 今回も「いじめ」という言葉は使わず，

「質問２のようないやな思い」というたず

ね方になっています。｢ある｣と答えた子９

人については，担任による聞き取りによりそ

の内容を確認しました。  

 聞き取りの結果，普段のちょっとしたいさ

かいやケンカが主なもので、中には相手が

兄弟姉妹の場合もありました。しかしなが

ら、いまだにいやな思いをしていると答え

た児童がおり、担任だけでなく学校全体と

しての日常的な見守りが必要と感じていま

す。このようなことで嫌な思いをしたり，悲

しい思いをすることがなくなるように，今後

も子ども達の日常の様子をよく見ていきな

がら，特に解決の手段としての暴力は絶対

に許さないことはもちろん，人を傷つける

ことはしないことを継続して指導していき
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「いじめ」に関するアンケート　　集計結果（１年生）

調査した人数 8 実施日　平成３０年６月

【質問１】今年の４月から今日まで，質問２のようないやな思いをしたことがありますか。

人数 ％

ある 5 63

ない 3 38

【質問２】１で「ある」と答えた人は，どんなことをされましたか。

人数 ％

仲間はずれや無視 3 38

暴力 4 50

持ち物にいたずら 3 38

悪口 0 0

傷付くメール 0 0

その他 0 0

〈その他の内容〉

0

【質問３】１で「ある」と答えた人に聞きます。

　　　　　そのことで，今もいやな思いをしていますか。

人数 ％

している 1 13

していない 4 50

【質問４】いやな思いをした時，相談するとしたら誰にしますか。（複数回答）

人数 ％

学校の先生 6 75

友達 0 0

親 6 75

兄弟 1 13

電話相談の利用 0 0

誰にも相談しない 1 13

その他 2 25

0

〈その他の内容〉
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【質問５】今年の４月から今日まで，友達がいやな思いをしているのを

人数 ％

ない 3 38

　　　　　見たり，聞いたりしたことがありますか。

ある 5 63

知らない 2 25

人数 ％

0

そう思う 8 100

【質問７】いじめはどんなことがあっても許されないことだと思いますか。

人数 ％

そう思わない 0 0

よくわからない 0

【質問６】「子ども相談支援センター電話相談」をお知らせするカードを知っていますか。

知っている 6 75
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「いじめ」に関するアンケート　　集計結果（２年生）

調査した人数 8 実施日　平成３０年６月

【質問１】今年の４月から今日まで，質問２のようないやな思いをしたことがありますか。

人数 ％

ある 3 38

ない 5 63

【質問２】１で「ある」と答えた人は，どんなことをされましたか。

人数 ％

仲間はずれや無視 2 25

暴力 2 25

持ち物にいたずら 1 13

悪口 2 25

傷付くメール 0 0

その他 0 0

〈その他の内容〉

0

【質問３】１で「ある」と答えた人に聞きます。

　　　　　そのことで，今もいやな思いをしていますか。

人数 ％

3 38

【質問４】いやな思いをした時，相談するとしたら誰にしますか。（複数回答）

人数 ％

学校の先生 5 63

友達 1 13

親 5 63

兄弟 1 13

電話相談の利用 0 0

誰にも相談しない 1 13

その他 2 25

〈その他の内容〉

0

38  

63  

0 10 20 30 40 50 60 70

ある 

ない 

25  

25  

13  

25  

0  

0  

0 5 10 15 20 25 30

仲間… 

たたか… 

持ち物… 

悪口 

傷付く… 

その他 

0  

38  

0 10 20 30 40

している 

していない 

63  

13  

63  

13  

0  

13  

25  

0 10 20 30 40 50 60 70

学校の先生 

友達 

親 

兄弟 

電話相談の利用 

誰にも相談しな

い 

その他 

２－１ 



ア

イ

ア

イ

ア

イ

ウ

【質問５】今年の４月から今日まで，友達がいやな思いをしているのを

　　　　　見たり，聞いたりしたことがありますか。

人数 ％

ある 3 38

ない 5 63

【質問６】「子ども相談支援センター電話相談」をお知らせするカードを知っていますか。

人数 ％

知っている 7 88

知らない 1 13

【質問７】いじめはどんなことがあっても許されないことだと思いますか。

人数 ％

そう思う 6 75

そう思わない 0 0

よくわからない 2 25
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「いじめ」に関するアンケート　　集計結果（３年生）

調査した人数 9 実施日　平成３０年６月

【質問１】今年の４月から今日まで，質問２のようないやな思いをしたことがありますか。

人数 ％

ある 0 0

ない 9 100

【質問２】１で「ある」と答えた人は，どんなことをされましたか。

人数 ％

仲間はずれや無視 0 0

暴力 0 0

持ち物にいたずら 0 0

悪口 0 0

傷付くメール 0 0

その他 0 0

〈その他の内容〉

0

0

【質問３】１で「ある」と答えた人に聞きます。

　　　　　そのことで，今もいやな思いをしていますか。

人数 ％

している 0 0

していない 0 0

【質問４】いやな思いをした時，相談するとしたら誰にしますか。（複数回答）

人数 ％

学校の先生 6 67

友達 2 22

親 7 78

兄弟 2 22

電話相談の利用 0 0

誰にも相談しない 1 11

その他 0 0

〈その他の内容〉
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【質問５】今年の４月から今日まで，友達がいやな思いをしているのを

　　　　　見たり，聞いたりしたことがありますか。

人数 ％

ある 1 11

ない 8 89

【質問６】「子ども相談支援センター電話相談紹介カード」を知っていますか。

人数 ％

知っている 7 78

知らない 2 22

【質問７】いじめはどんなことがあっても許されないことだと思いますか。

人数 ％

そう思う 8 89

そう思わない 0 0

よくわからない 1 11
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「いじめ」に関するアンケート　　集計結果（４年生）

調査した人数 13 実施日　平成３０年６月

【質問１】今年の４月から今日まで，質問２のようないやな思いをしたことがありますか。

人数 ％

ある 1 8

ない 12 92

【質問２】１で「ある」と答えた人は，どんなことをされましたか。

人数 ％

仲間はずれや無視 0 0

暴力 0 0

持ち物にいたずら 0 0

悪口 1 8

傷付くメール 0 0

その他 0 0

〈その他の内容〉

0

0

【質問３】１で「ある」と答えた人に聞きます。

　　　　　そのことで，今もいやな思いをしていますか。

人数 ％

している 1 8

していない 0 0

【質問４】いやな思いをした時，相談するとしたら誰にしますか。（複数回答）

人数 ％

学校の先生 3 23

友達 3 23

親 10 77

兄弟 4 31

電話相談の利用 0 0

誰にも相談しない 2 15

その他 1 8

祖父母

0

〈その他の内容〉
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【質問６】「子ども相談支援センター電話相談紹介カード」を知っていますか。

ない 12 92

　　　　　見たり，聞いたりしたことがありますか。

ある 1 8

【質問５】今年の４月から今日まで，友達がいやな思いをしているのを

人数 ％

知っている 11 85

知らない 2 15

人数 ％

そう思う 13 100

【質問７】いじめはどんなことがあっても許されないことだと思いますか。

人数 ％

そう思わない 0 0

よくわからない 0 0
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「いじめ」に関するアンケート　　集計結果（５年生）

調査した人数 10 実施日　平成３０年６月

【質問１】今年の４月から今日まで，質問２のようないやな思いをしたことがありますか。

人数 ％

ある 0 0

ない 10 100

【質問２】１で「ある」と答えた人は，どんなことをされましたか。

人数 ％

仲間はずれや無視 0 0

暴力 0 0

持ち物にいたずら 0 0

悪口 0 0

傷付くメール 0 0

その他 0 0

〈その他の内容〉

0

0

【質問３】１で「ある」と答えた人に聞きます。

　　　　　そのことで，今もいやな思いをしていますか。

人数 ％

している 0 0

していない 0 0

【質問４】いやな思いをした時，相談するとしたら誰にしますか。（複数回答）

人数 ％

学校の先生 8 80

友達 3 30

親 7 70

兄弟 2 20

電話相談の利用 1 10

誰にも相談しない 1 10

その他 0 0

0

0

〈その他の内容〉
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そう思う 10 100

よくわからない 0

そう思わない

【質問６】「子ども相談支援センター電話相談紹介カード」を知っていますか。

ない 8 80

　　　　　見たり，聞いたりしたことがありますか。

ある 2 20

【質問５】今年の４月から今日まで，友達がいやな思いをしているのを

人数 ％

知っている 8 80

知らない 2 20

人数 ％

【質問７】いじめはどんなことがあっても許されないことだと思いますか。

人数

0 0

％

0
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「いじめ」に関するアンケート　　集計結果（６年生）

調査した人数 11 実施日　平成３０年６月

【質問１】今年の４月から今日まで，質問２のようないやな思いをしたことがありますか。

人数 ％

ある 0 0

100

【質問２】１で「ある」と答えた人は，どんなことをされましたか。

人数 ％

ない 11

仲間はずれや無視 0 0

暴力 0 0

持ち物にいたずら 0 0

悪口 0 0

傷付くメール 0 0

その他 0 0

〈その他の内容〉

0

0

【質問３】１で「ある」と答えた人に聞きます。

　　　　　そのことで，今もいやな思いをしていますか。

人数 ％

している 0 0

していない 0 0

【質問４】いやな思いをした時，相談するとしたら誰にしますか。（複数回答）

人数 ％

学校の先生 7 64

友達 5 45

親 8 73

兄弟 1 9

電話相談の利用 0 0

誰にも相談しない 2 18

その他 0 0

0

0

〈その他の内容〉
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【質問５】今年の４月から今日まで，友達がいやな思いをしているのを

人数 ％

【質問６】「子ども相談支援センター電話相談紹介カード」を知っていますか。

人数 ％

　　　　　見たり，聞いたりしたことがありますか。

ある 3 27

ない 8 73

％

知っている 11 100

知らない 0 0

よくわからない 0 0

そう思う 11 100

【質問７】いじめはどんなことがあっても許されないことだと思いますか。

そう思わない 0 0

人数
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